



## **В Самарской области местный житель, обвиняемый в убийстве трех лиц, предстанет перед судом**

Следственным отделом по городу Сызрань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п.п. "а, в" ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц). По версии следствия, 18 июня 2014 года примерно в 20 часов обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения нанес ножевые ранения своей 55-летней сожительнице и ее 31-летней дочери, которая попыталась убежать, держа на руках своего 2-летнего сына. Однако мужчина догнал женщину и нанес ей и ребенку несколько ударов ножом в область туловища. От полученных повреждений все потерпевшие скончались на месте происшествия. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Самарский областной суд для рассмотрения по существу.

30 Октября 2014

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/822573>